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Ata da segunda Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima oitava Legislatura 
da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia quinze de fevereiro de 2021. 
Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas, no Plenário 
“Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a segunda Sessão 
Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima oitava Legislatura da edilidade parapuense, 
presidida pelo nobre Vereador João Miguel da Silva, presentes na sessão os Vereadores 
Ademárcio Vieira Lopes, Antônio do Amaral, Aparecido Molina, Éder Castro Menezes, Lee 
Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Paulo Roberto 
Martins, Rick Anderson Marques e Rogney Mauricio Temporim. Feito inicialmente o registro 
das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a 
realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: 
“Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos 
trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em 
discussão a ata da reunião anterior, ata da primeira sessão Ordinária do exercício, realizada no 
dia primeiro de fevereiro de 2021, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos 
trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do 
Expediente: Indicação nº 022, de 02/02/2021, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de 
O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor 
competente da Municipalidade, para que seja instalado na Avenida São Paulo obstáculos que 
contenham em sua superfície uma faixa de pedestres (lombofaixa); Indicação nº 023, de 
02/02/2021, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando gestões junto ao setor competente da municipalidade, 
para que seja feita a instalação de sonorizadores, faixa de pedestres e obstáculos dentro dos 
padrões legais, em três pontos estratégicos da via de acesso que liga Parapuã até a SP-294; 
Indicação nº 024, de 05/02/2021, dos Vereadores Rick Anderson Marques e Paulo Roberto 
Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor 
competente da municipalidade, para que se faça com urgência um banheiro masculino e um 
feminino, na Praça do Conjunto Habitacional Sol Nascente, instalação de um bebedouro de égua 
filtrada, bem como a contratação de um zelador; Indicação nº 025, de 05/02/2021, do Vereador 
Éder Castro Menezes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que junto ao setor 
competente da municipalidade, se estude a possibilidade da instalação de um redutor de 
velocidade na Rua Tocantins, altura do número 60; Indicação nº 026, de 05/02/2021, do 
Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, para que seja feita 
a instalação de grade de proteção no acesso aos antigos banheiros da Praça da Matriz, 
localizados no “Coreto”; Indicação nº 027, de 05/02/2021, do Vereador Éder Castro Menezes, 
que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que junto aos órgãos competentes da 
municipalidade, estude a possibilidade com urgência de se realizar uma operação tapa buracos 
na Rua Tóquio, no Conjunto Habitacional Sol Nascente; Indicação nº 028, de 05/02/2021, do 
Vereador Éder Castro Menezes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 
gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, para que seja feito uma manutenção no 
obstáculo localizado na Rua Fortaleza altura do nº 175, nas proximidades da Igreja do 
Evangelho Quadrangular; Indicação nº 029, de 05/02/2021, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. 
de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões 
junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feita a retirada do calçadão 
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localizado na Rua Sergipe, entre a Avenida São Paulo e Rua Paraíba, bem como a reimplantação 
de malha asfáltica no lugar; Indicação nº 030, de 09/02/2021, dos Vereadores Éder Castro 
Menezes e Ten PM João Miguel da Silva, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que se faça o mais rápido 
possível manutenções na Praça Soldado Pires, do Bairro Nova Parapuã; Indicação nº 031, de 
11/02/2021, do Vereador Antonio do Amaral, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 
pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja feito um 
obstáculo na Rua Cuiabá, mais precisamente na altura do número 135; Indicação nº 033, de 
11/02/2021, do Vereador Rick Anderson Marques, que seja oficiado ao Executivo Municipal 
solicitando gestões junto o Departamento de Saúde do Município, para que seja feita a 
divulgação através das redes sociais, do cronograma de vacinação contra Covid-19, bem como 
informações como quem pode ou não tomar a vacina; Indicação nº 034, de 11/02/2021, do 
Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja feita 
a expansão do pontilhão existente na Vicinal Prefeito José Morales Agudo (Vitória); Indicação 
nº 035, de 11/02/2021, do Vereador Rick Anderson Marques, que seja oficiado ao Executivo 
Municipal solicitando gestões junto o Departamento de Saúde do Município, para que seja feita 
a ampliação do horário de atendimento de fisioterapia nas unidades de saúde municipais, tanto 
ambulatorial quanto domiciliar; Indicação nº 036, de 11/02/2021, do Vereador Rogney Mauricio 
Temporim, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando gestões junto ao setor 
competente da municipalidade, para que seja feita sinalização de solo, bem como a instalação de 
“olhos de gatos” na via de acesso que liga Parapuã até a SP-294; Indicação nº 037, de 
11/02/2021, do Vereador Rogney Mauricio Temporim, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao responsável legal pela linha férrea, para que faça 
urgente a capina do mato que já tomou conta dos trilhos da linha férrea no trecho urbano da 
nossa cidade; Indicação nº 038, de 11/02/2021, dos Vereadores Rogney Mauricio Temporim, 
Antonio do Amaral e Ademarcio Vieira Lopes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 
pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que seja feita a limpeza e 
manutenção adequada nas galerias de águas pluviais que cortam o munícipio, entre a Rua João 
Pessoa e desaguam na Avenida São Paulo; Indicação nº 039, de 11/02/2021, do Vereador Éder 
Castro Menezes, que seja oficiado ao Prefeito Municipal de Parapuã em conjunto com o 
Departamento competente da Administração, realizem estudos visando a possibilidade de 
mudança das vagas em frente as farmácias e drogarias para vagas de emergências, com 
permanência de até 10 minutos com o pisca alerta ligado para os munícipes que precisam buscar 
rapidamente seus medicamento nesses locais; Indicação nº 040, de 11/02/2021, do Vereador 
Rick Anderson Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões 
junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feito um obstáculo na Rua 
Maranhão, mais precisamente na altura do nº 605; Indicação nº 041, de 11/02/2021, do Vereador 
Rick Anderson Marques, que seja oficiado ao Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 
setor competente da municipalidade, para que seja feita uma manutenção em todas as estradas 
rurais do município, em especial nas estradas rurais dos Bairros Córrego Seco, Córrego Drava e 
Córrego da Onça; Indicação nº 042, de 11/02/2021, do Vereador Antonio do Amaral, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da 
Municipalidade, para que seja feito a instalação de aparelhos de ar-condicionado no CCI 
“Centro de Convivência do Idoso”, bem como que seja feita a instalação de alambrado na área 
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dos fundos do local; Indicação nº 043, de 11/02/2021, do Vereador Ademarcio Vieira Lopes, 
que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor competente 
da Municipalidade, para que se reforme o velório municipal, com a construção de alambrado 
com portão de entrada, que seja aumentada a cozinha, e realizada a troca do piso do local, bem 
como que melhore os equipamentos, para servir a população; Indicação nº 044, de 11/02/2021, 
do Vereador Ademarcio Vieira Lopes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido 
de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que se faça com urgência 
sanitários, masculino e feminino, na Praça do Conjunto Habitacional Vista Alegre; Indicação nº 
045, de 11/02/2021, do Vereador Ademarcio Vieira Lopes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que se faça 
com urgência banheiros e vestiários, bem como a instalação de um bebedouro de água filtrada 
no Campo de Futebol do Conjunto Habitacional Canaã; Indicação nº 046, de 11/02/2021, do 
Vereador Ademarcio Vieira Lopes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 
gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que se estude a possibilidade de 
diminuir o valor cobrado da hora da “Máquina pá carregadeira” para os produtores rurais de 
nosso município; Requerimento nº 04/2021, de 11 de fevereiro de 2021, de iniciativa dos 
Vereadores Rick Anderson Marques e Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor 
Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, que envie 
para esta Casa de Leis, informações referentes ao Circuito de Câmeras, instalados na nossa 
cidade e do Programa Internet Para Todos; Moção nº 04, de 09/02/2021, do Vereador Éder 
Castro Menezes, Moção de Aplauso ao Projeto Humanizar e Crescer, que presta um serviço 
relevante junto a população parapuense, principalmente às famílias mais carentes, através de 
seus idealizadores e voluntários, sendo importante para a melhor qualidade de vida das pessoas; 
Moção nº 05, de 11/02/2021, do Vereador Paulo Roberto Martins, Moção de Aplauso e 
Reconhecimento a todos os Profissionais da Área da Saúde do Município de Osvaldo Cruz, 
neste momento de enfrentamento da Pandemia do Coronavírus (Covid-19), no qual externamos 
o nosso absoluto apoio e solidariedade a todos esses dedicados profissionais; Moção nº 06, de 
11/02/2021, do Vereador Paulo Roberto Martins, Moção de Aplauso e Reconhecimento a todos 
os Profissionais da Área da Saúde do Município de Tupã, neste momento de enfrentamento à 
Pandemia do Coronavirus (Covid-19), no qual externamos o nosso absoluto apoio e 
solidariedade a todos esses dedicados profissionais; Requerimento nº 01/2021 de Urgência 
Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 04, de 09 de fevereiro de 2021, que 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o Serviço Social da Indústria 
de São Paulo – SESI-SP, e dá outras providências”; Ofício número 015/2021 de 02 de fevereiro 
de 2021, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de 
janeiro de 2021; Ofícios de 08 de fevereiro de 2021, do Executivo Municipal, em resposta as 
Indicações nº (s) 01 a 09, 011 a 017 e 019 a 021/2021; Ofício número 25/2021 – GP, de 08 de 
fevereiro de 2021, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação desta Casa 
de Leis o Projeto de Lei Municipal nº 03/2021; Ofício número 27/2021 – GP, de 09 de fevereiro 
de 2021, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação em regime de 
urgência desta Casa de Leis o Projeto de Lei Municipal nº 04/2021; Ofício de 15 de fevereiro de 
2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 01/2021, de autoria do Paulo 
Roberto Martins; Ofício de 15 de fevereiro de 2021, do Executivo Municipal, em resposta ao 
Requerimento nº 02/2021, de autoria do Paulo Roberto Martins; Ofício de 15 de fevereiro de 
2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 03/2021, de autoria do Paulo 
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Roberto Martins; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 03, de 08 de fevereiro de 2021, que 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder à venda de lotes urbanos mediante 
procedimento licitatório, e dá outras providências”; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 
04, de 09 de fevereiro de 2021, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio 
com o Serviço Social da Indústria de São Paulo – SESI-SP, e dá outras providências”. Na 
sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo 
destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador 
inscrito da noite, o Vereador Antonio do Amaral, que desejou boa noite aos nobres pares e 
internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, agradeceu sua 
família que sempre esteve ao seu lado, e toda a população por ter sido eleito como Vereador, e 
espera fazer um bom trabalho para retribuir essa confiança, e ajudar no desenvolvimento do 
município, após, agradeceu aos funcionários da Câmara Municipal pelos serviços prestados em 
seus trabalhos legislativos, em seguida, agradeceu aos funcionários do setor da saúde da 
municipalidade pelo trabalho de enfrentamento a pandemia do coronavírus, e se despediu; 
Segundo orador inscrito da noite, o Vereador Ademarcio Vieira Lopes, que iniciou suas palavras 
desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a Sessão através do 
sistema de câmeras, após, prestou maiores informações sobre suas proposituras, que estão de 
encontro com o interesse da população, que são pedidos dos munícipes, destacando a 
importância de cada uma delas, e se despediu; Terceiro orador inscrito da noite, Vereador Rick 
Anderson Marques, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e 
internautas que acompanham a Sessão através do sistema de câmeras, em seguida, prestou 
maiores informações sobre suas proposituras, que visam atender os interesses da população, 
destacou sobre a importância de cada uma delas, se mostrou solidário aos aposentados que estão 
sendo demitidos da Prefeitura Municipal de Parapuã, e agradeceu a serviços prestado por cada 
um deles e, se despediu; Quarto orador inscrito da noite, o Vereador Aparecido Molina, que 
iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a 
Sessão através do sistema de câmeras, em seguida, destacou a presença e apoio do Senhor 
Valmir Sypriano de Sousa, Comandante do 7º Grupamento da Polícia Militar de Parapuã, em 
seguida, se despediu; Quinto orador inscrito da noite, o Vereador Rogney Mauricio Temporim, 
que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a 
Sessão através do sistema de câmeras, em seguida, explanou sobre suas indicações que 
apresentou na noite de hoje, todas de interesse da população, onde explicou cada uma delas e 
sua importância, após, se despediu; Sexto orador inscrito da noite, o Vereador Lee Jefferson 
Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, que iniciou suas palavras 
desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a Sessão através do 
sistema de câmeras, em seguida, explanou sobre suas proposituras que estão sempre de encontro 
com os interesses da população, e destacou a importância de cada uma delas, após, se despediu; 
Sétimo orador inscrito da noite, o Vereador Paulo Roberto Martins, que iniciou suas palavras 
desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a Sessão através do 
sistema de câmeras, em seguida, prestou informações sobre suas proposituras que vêm de 
encontro com os anseios da população, explicou sobre cada uma delas e sua importância, e 
solicita que o Chefe do Executivo veja com bons olhos suas indicações em prol da população, 
após, prestou sua solidariedade aos funcionários aposentados que foram mandados embora da 
Prefeitura Municipal, em seguida, se despediu; Oitavo orador inscrito da noite, o Vereador Éder 
Castro Menezes, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas 
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que acompanham a Sessão através do sistema de câmeras, em seguida, usou de seu tempo para 
explanar sobre suas proposituras, que visam os interesses da população, explicando 
detalhadamente cada uma delas e sua importância por vários pontos do município, comentou 
que apesar dos Vereadores apresentarem inúmeras indicações, todas são solicitadas por 
moradores da cidade, e está como Vereador para somar e multiplicar a favor da população,  em 
seguida, pediu para o Executivo Municipal não olhar o Poder Legislativo da cidade como um 
rival, e sim como parceiro para buscar o melhor para a cidade, após, se despediu. Não havendo 
mais oradores inscritos para o uso da palavra, o Presidente deu por encerrado o Expediente, e 
após um breve intervalo declarou aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes 
documentos: Requerimento nº 01/2021 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo 
Municipal nº 04, de 09 de fevereiro de 2021, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
celebrar convênio com o Serviço Social da Indústria de São Paulo – SESI-SP, e dá outras 
providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 04, de 09 
de fevereiro de 2021, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o 
Serviço Social da Indústria de São Paulo – SESI-SP, e dá outras providências”, aprovado por 
unanimidade; Requerimento nº 04/2021, de 11 de fevereiro de 2021, de iniciativa dos 
Vereadores Rick Anderson Marques e Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor 
Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, que envie 
para esta Casa de Leis, informações referentes ao Circuito de Câmeras, instalados na nossa 
cidade e do Programa Internet Para Todos, aprovado por unanimidade; Moção nº 01, de 
20/01/2021, do Vereador Éder Castro Menezes, Moção de Aplauso e Reconhecimento aos 
profissionais da Área da Saúde do município de Parapuã pela dedicação, profissionalismo e 
coragem no combate do Novo Coronavírus (Covid-19), aprovado por unanimidade; Moção nº 
02, de 20/01/2021, do Vereador Rogney Mauricio Temporim, Moção de Pesar, pelo falecimento 
do Senhor Francisco José da Silva, carinhosamente conhecido por Chico Tabaco, parapuense 
íntegro, exemplo de dedicação a sua família, ao seu trabalho e à sua comunidade, aprovado por 
unanimidade; Moção nº 03, de 20/01/2021, do Vereador Éder Castro Menezes, Moção de 
Aplauso para o Senhor Gilmar Martin Martins, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Parapuã, 
pela dedicação no caso especifico dessa criança que necessita urgentemente desse procedimento 
cirúrgico da criança Maria Clara, e a Prefeitura foi fundamental para o agendamento da cirurgia, 
aprovado por unanimidade; Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 02, de 29 de janeiro de 
2021, de autoria do Vereador Éder Castro Menezes, que “Dispõe sobre a denominação do 
Campo de Futebol do Sistema de Lazer do “Conjunto Habitacional Canaã” em Parapuã, e dá 
outras providências”, aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa 
convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a sessão, cuja ata foi 
lavrada por mim, Éder Castro Menezes, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada 
assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente João Miguel da Silva. Câmara 
Municipal de Parapuã, aos quinze dias do mês de fevereiro de 2021. 
 
 
 
 
João Miguel da Silva                                                 Éder Castro Menezes 
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